
 

第２回 教育活動に関するアンケート結果 

 保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととご推際いたします。 

日頃より、本園教育活動にご理解とご支援をいただき厚く感謝申しあげます。 

 第２回目のアンケート結果をお知らせいたします。 

                                  

・当てはまる・・・・・・・・・・・・・A   ・どちらかといえば当てはまる・・・B   

・どちらかといえば当てはまらない・・・C   ・当てはまらない・・・・・・・・・D   

 

1  お子様の様子について                   回収率 １００％  

  １ お子様は、幼稚園に行くことを楽しみにしている。          

２ お子様は、大好きな友達がいる。                     

  ３ お子様は、自分から進んで挨拶や「ありがとう」が言える           

  ４ お子様は、基本的生活習慣が身についている。                

  ５ お子様は、自分の思っていることを先生や友達に言える。           

  ６ お子様は、決まりを守り遊ぶようになってきている。             

  ７ お子様には、人の話を聞く姿勢が身についてきている。            

  ８ お子様は、絵本の読み聞かせを楽しみにしている。              

  ９ お子様は、家に帰って園の一日の様子をよく話す。              

 １０ お子様は、食べることに関心を持ち、好きなものでも嫌い 

なものでも食べようとしている。 

 

2 幼稚園について 

  １ 幼稚園は、健康な体と豊かな心の育成に努めている。    

  ２ 幼稚園は、子供達一人一人を大切によく理解をしてくれている。  

３ 幼稚園は、幼児の安全面に配慮した指導が行われている。           

  ４ 幼稚園は、子供達のことについて相談に応じてくれている。           

  ５ 幼稚園は、保護者との連携を大切にしていると感じる。               

  ６ 幼稚園は、安全であり、気持ちの良い環境を整えている。           

  ７ 幼稚園の教育活動について、全体的に満足している。            

   

☆幼稚園に対するご意見ご感想等がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★たくさんのご意見ありがとうございました。 

 皆様の貴重なご意見をもとに、来年度の幼稚園運営に役立てていきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 A B C D 
①  73% 25% 2% 0% 
②  82 14 2 2 
③  39 39 22 0 
④  30 61 9 0 
⑤  21 59 18 2 
⑥  45 50 5 0 
⑦  34 61 5 0 
⑧  76 22 2 0 
⑨  46 27 25 2 
⑩  39 27 32 2 

・幼稚園の普段の様子を撮った写真を販売してくれるとうれしいなと思います。 

・小学校ではマラソン大会があると聞きました。幼児期からの体力作りはとても大切だと思うの

で幼稚園でも体力作りに関して積極的に取り組んでもらいたい。 

・食育だよりは献立のヒントになっています。ホームページの更新をもう少し多くしてほしい。 

・今年度、預かり保育が異年齢保育になり、子供はすごく楽しいようです。子供の情緒や遊びの

幅が広がっているように感じます。 

・園舎前や小学校体育館横の緑のプラスチックのマットがボロボロで子供たちが足を引っかけて

危険なので、撤去するか新しいものに交換するとよい。 

・家で作った工作や絵など、幼稚園で発表する時間があると意欲的になり、家庭での遊びの時間

がもう少し有意義に過ごせるのではないかと思う。 

・毎日子供が楽しそうに幼稚園に通っていてうれしいです。心配事がたくさんあったのですが、

先生が日々の様子を教えてくださり、子供の成長しているところがわかり安心して幼稚園に通

うことができています。   など 

 

 A B C D 

①  77% 23% 0% 0% 

②  70 30 0 0 

③  75 25 0 0 

④  84 16 0 0 

⑤  66 34 0 0 

⑥  80 18 2 0 

⑦  80 18 2 0 

 


